
 

 4/2022 محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم

 حداليــــوم: الأ

 .م11/09/2022الموافـــق: هـ 15/02/1444التـــــــاريخ: 

 .مساءً  08:50مساءً، نهاية الاجتماع: الساعة  08:15بداية الاجتماع: الساعة 

 .ن طريق الاتصال المرئيعمكان الاجتماع: 

 وقد حضر الاجتماع:

 بدالرحمن الشمري                 رئيس مجلس الإدارةالأستاذ/ سعود بن ع -

 الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب الرئيس  -

 الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف                     المشرف المالي -

 الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي                    عضو مجلس الإدارة -

 الجمعية المشرف العام على –الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين                  عضو مجلس الإدارة  -

 الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد                      عضو مجلس الإدارة -

 عضو مجلس الإدارة    المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي                  -

 بنت محمد البرديسي               عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ مرضية -

 واعتذر عن عدم حضور الاجتماع:

 الأستاذ/ عماد بن عبدالرحمن الرويلي                 عضو مجلس الإدارة -

 

رب بالحضررور  تررأس الاجتمراع سررعادة رئريس مجلررس الإدارة الأسرتاذ سررعود برن عبرردالرحمن الشرمريح حيرر  رح 

 في خدمة الجمعية، وتمت مناقشة البنود التالية:  وشكرهم على جهودهم

 

 

 أولاً: تقرير المشرف العام عن سير العمل في الجمعية:

لماضرية، استمع المجلس إلى تقرير المشرف العام عن سرير العمرو وأبررل النشراطا  فري الجمعيرة خررل ال تررة ا

 ا، وترم ذلر لولارة بطلب المنح المعلرن عنهرومنها استكمال إجراءا  الرفع ل مراجعة قرارا  المجلس السابقة،و

لرذي اع المطرور بمتابعة واهتمام من سعادة نائب رئيس مجلس الإدارة أ. د. سامي الدامغ، وأيضاً متابعة العمو م

ابرة مرع هيةرة تطروير بو رحرا  تمهيرداً لاسرتكمال الاشرتراطا سيتولى تصميم مشروع أرض الجمعية فري حري ال

 .قافدعم الأو ض تجارية، بالإضافة إلى متابعة إمكانية استثمارها بالتعاون مع جمعيةالدرعية لتحويلها إلى أر

كر يرة، كمرا شروقد شكر المجلس سعادة المشرف العام على هذا النشاط الدؤو  في الإدارة التن يذية لخدمة الجمع

 أصحا  السعادة من أعضاء المجلس على ت اعلهم ومبادراتهم.

 

 ً  م:2022لعام  ثانيالمالي للربع ال التقرير عتمادا: ثانيا

لعرام  ثرانيلربرع الل( من الرئحة الأساسية للجمعية فقرد اطلرع المجلرس علرى التقريرر المرالي 60استناداً إلى المادة )

 م، وبناء عليه قرر المجلس ما يلي:2022

 نه.م وتزويد الولارة بنسخة م2022لعام  ثاني( اعتماد التقرير المالي للربع ال1/4/22)القرار رقم 

 

 



 

 

 :التعاقد مع مكتب محاسبيثالثاً: 

تراريخ و 42374اطلرع المجلرس علرى تعمريم الررئيس التن يرذي للمركرز الروطني لتنميرة القطراع  يرر الربحري رقرم 

عادة وحير  اقتررس سر ،مع مكاتب محاسبية  وفق معايير يحرددها المركرز هـ بشأن تعاقد الجمعيا 10/02/1444

الخدمررة  أ. د. سررامي الرردامغ التعاقررد مررع مكتررب )المحاسرربون السررعوديون( ليقرردم هررذ  الإدارة مجلررسرئرريس نائررب 

إمكانيرة  للجمعية مجاناً، وأفصح عن أن أخو  أحد مر ك المكتب، وبالتالي الاست سار مرن جهرة الاختصران عرن

 وبناء عليه قرر المجلس ما يلي:التعاقد مع المكتب المذكور، 

لمحاسرربون اتكليررف الإدارة التن يذيررة بالاست سررار عررن إمكانيررة تعاقررد الجمعيررة مررع مكتررب ( 2/4/22 )القرررار رقررم

 .السعوديون

 وفي نهاية الاجتماع شكر سعادة رئيس المجلس الأعضاء على حضورهم وجهودهم.

 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.

                                                                          

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معد المحضر
لجمعيةالمشرف العام على ا  

 أمين المجلس المكلف
 
 

 عبدالرحمن بن سعد الجبرين

 مقر المحضر
 رئيس مجلس إدارة الجمعية

 

 
 
الرحمن الشمريسعود بن عبد  



 

 الأعضاء الحاضرين ا توقيع

 التوقيع المنصب الاسم

 رئيس مجلس الإدارة الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن الشمري

 
 سنائب الرئي الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ

 
 المشرف المالي الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف

 
 عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي

 
 –عضو مجلس الإدارة  الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين

  المشرف العام على الجمعية
 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/عماد بن عبدالرحمن الرويلي

 اعتذر
 عضو مجلس الإدارة نا بنت حسن بن سعيدالدكتورة/ لا

 
 عضو مجلس الإدارة المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي

 
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي

 
 


